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Die ELOS GmbH & Co. KG ist ein leistungsstarkes Unternehmen im Bereich der industriellen Reinigung 

und Betriebshygiene. Wir vertreiben moderne Lösungen rund um Hygieneprodukte, von 

Reinigungstüchern über Vlies- und Viskoseprodukte bis hin zu smarten Waschraum-Konzepten und 

fungieren als Vertriebs- und Logistikpartner der Hygienepapierindustrie. 

Wenn du deine kaufmännische Ausbildung erfolgreich abgeschlossen hast und jetzt in den Einkauf 

einsteigen möchtest, ist das deine Chance, denn wir suchen ab sofort einen: 

 

Sachbearbeiter Einkauf / Purchase Manager (m/w/d) 
 

Deine Aufgaben: 
• Beschaffung steuern: Du koordinierst Bestellungen und sorgst für einen reibungslosen 

Warenfluss, von dem Angebot bis zur Lieferung.  
• Kosten im Griff: Du vergleichst Angebote, führst Preisverhandlungen und identifizierst 

Einsparpotenziale.  
• Stammdaten pflegen: Du hältst Artikel- und Lieferantendaten im ERP-System stets aktuell.  
• Bestände sichern: Du überwachst Lagerbestände und Liefertermine, um Engpässe frühzeitig zu 

vermeiden.  
• International einkaufen: Du stehst im regelmäßigen Austausch mit nationalen und 

internationalen Lieferanten.  
 
Dein Profil: 

• Kaufmännischer Background: Abgeschlossene Ausbildung im Groß- und Außenhandel, als 
Industriekaufmann/-frau oder vergleichbar.  

• Einkaufserfahrung: Idealerweise bringst du bereits Erfahrung im Einkauf oder in der Disposition 
mit.  

• Sprachkenntnisse: Du verfügst über sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse. Kenntnisse der 
polnischen Sprache sind von Vorteil und ausdrücklich willkommen, jedoch keine Voraussetzung. 

• Systemaffinität: Sicherer Umgang mit MS Office, insbesondere Excel; Erfahrung mit ERP-
Systemen (z. B. SAP Business One) ist ein Plus.  

• Analytisches Denken: Du hast ein gutes Zahlenverständnis und erkennst 
Optimierungspotenziale schnell.  

• Struktur & Eigeninitiative: Du arbeitest organisiert, zuverlässig und bringst dich aktiv ein. 
 
Wir bieten Dir:  

• Verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Aufgaben: Dich erwartet eine vielseitige 
Position mit Gestaltungsspielraum und langfristiger Perspektive in einem wachsenden 
Unternehmen. 

• Monatliche Sonderzahlungen: Weihnachts- und Urlaubsgeld erhältst du komfortabel anteilig 
jeden Monat. 

• Flexible Arbeitszeiten: Für eine ausgewogene Work-Life-Balance bieten wir flexible 
Arbeitszeiten. 
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• Hansefit-Mitgliedschaft: Nutze ein deutschlandweites Netzwerk an Fitness-, Sport- und 
Wellnessangeboten, von Fitnessstudios über Schwimmbäder bis Yoga. 

• Kostenlose Getränke & frisches Obst: Für dein Wohlbefinden im Arbeitsalltag sorgen wir gerne. 

• Gemeinsame Teamevents: Sommerfest, Weihnachtsfeier und weitere gemeinsame Aktivitäten 
stärken unseren Teamgeist. 

• Kostenfreie Parkplätze & gute Erreichbarkeit: Parkmöglichkeiten stehen auf dem 
Firmengelände bereit, die Verkehrsanbindung ist ausgezeichnet. 

• Bis zu 30 Urlaubstage: Genug Zeit zur Erholung und für persönliche Auszeiten. 

• Haushalts-Benefit: Zweimal im Jahr erhältst du eine praktische Versorgung mit Toilettenpapier 
und Küchenrollen, damit es dir auch zuhause an nichts fehlt. 

 

Jetzt bewerben – wir freuen uns auf dich! 

Du möchtest im Einkauf den nächsten Schritt machen oder deine Erfahrung gezielt einbringen und dich 

weiterentwickeln? Du suchst ein Unternehmen, das dich fordert, fördert und dir echte 

Gestaltungsmöglichkeiten bietet? Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung per E-Mail an 

personal@elos.de. 

ELOS GmbH & Co. KG 

Leif Krause 
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